
                                                              ATA   DA 009a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

  Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cidade, 

sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na 

Av.  Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, às dezoito horas e sete minutos, 

constata-se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA 

PAULA CASAMASSSA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BU-

ENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE 

ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, 

GILBERTO DE SOUZA GALDINO,  JOSÉ CARLOS RAIMUNDO, JOSÉ FER-

NANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY CRISTINE 

FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efetuada pelo 1º Secretário, respondida 

e assinaturas na Folha de Presença respectiva. Com o número legal de Vereadores 

presentes, são declarados abertos os trabalhos nona  Sessão Ordinária da décima 

quarta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Diego Henrique Ito, secre-

tariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine Foresto Ca-

vichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o Vereador Adriano 

Benedetti, Vice-Presidente. Em seguida, o senhor Presidente anuncia a antecipação 

do horário da Sessão para as dezoito horas, atendendo requerimento escrito e assi-

nado por todos os Vereadores presentes, em virtude das restrições de deslocamentos 

no período das 20 às 5 horas impostas pelo Governo Estadual. Prosseguindo, o se-

nhor Presidente solicita e obtém, em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a 

leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Mateus, capítulo 17, versículos 20, por intermé-

dio do Vereador Adriano Benedetti. Finalizada a leitura, o senhor Presidente solicita 

um minuto de silêncio em homenagem póstuma a ex-Presidente da Casa, senhora 

Cacilda Nascimento Grandizoli, que faleceu em 18 de maio do corrente,  foi Verea-

dora no período de 1983 a 1988 e a primeira mulher a presidir esse Legislativo Mu-

nicipal. O senhor Presidente coloca em discussão a Ata da 5ª Sessão Extraordinária 

de 04 de maio de 2021, sem debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por 

unanimidade dos votos, o senhor Presidente não vota. Em seguida, o senhor Presi-

dente coloca em discussão a Ata da 8º Sessão Ordinária de 11 de maio de 2021,  sem 

ocorrência de debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por unanimidade de 

votos. Em seguida, o senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Boletim 

Informativo nº 09 relativo ao período de doze a vinte e cinco de maio de 2021, rela-

tando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. Vai igualmente à dispo-

sição do Plenário, bem como da Comissão de Finanças, Contas e Orçamento, o Ba-

lancete da Câmara Municipal referente ao mês de abril/2021. A seguir, o senhor Pre-

sidente solicita ao primeiro Secretario que faça a chamada dos senhores Vereadores 

que apresentaram Indicações ao Chefe do Executivo para a leitura dos fechos de ca-

da uma delas, respeitando-se a ordem numérica. Foram chamados os seguintes Vere-

adores que leram as Indicações que seguem: Vereador Cristofer Barreto dos Santos, 

Indicação nº 9.295, que sugere operação força tarefa de caráter emergencial para a 

implantação  e a pintura  de faixas para travessia de pedestres e a afixação de placas 

sinalizadoras de trânsito nas vias públicas do centro da cidade e dos bairros adjacen-

tes; Vereador Adriano Benedetti, Indicação nº 9.296, propondo a implantação de 

uma praça pública, dotada de bancos, de mesas para prática de jogos de tabuleiro, de 

brinquedos diversos e de academia ao ar livre,  no terreno localizado entre o cruza-



mento das ruas Ferreira de Santana e Campina Grande e a Escola Municipal José 

Poli de Oliveira Dorta, no bairro Jardim Vista Alegre; Vereador Edson Dagmar 

Grossklauss, Indicações números 9.297 a 9.302: 9.297, indicando  a revitalização e 

adequação do Complexo Esportivo Do Trabalhador, no Distrito de Botujuru, pro-

movendo a modernização do parquinho infantil existente,   a reforma da pista de 

caminhada,  dos    Vestiários,  dos bancos de reserva e dos banheiros com acesso ao 

público; 9.298, sugerindo a pavimentação asfáltica ou o assentamento de intertrava-

do (piso feito com blocos de concreto pré-fabricados) nas Ruas Cambará e Estrada 

dos Coqueiros, no bairro Figueira Branca; 9.299, propondo a instalação de um ponto 

de ônibus na Rua Alcino Delati, em frente a Subestação da CPFL, nas proximidades 

da Rodovia Edgard Máximo Zamboto; 9.300, que sugere operação tapa buracos na 

Rua Jarinu, situada no Jardim Laura; 9.301, indicando a implantação de  obstáculo 

transversal do tipo faixa elevada para travessia de pedestres, “Lombofaixa”, na Es-

trada Faustino Bizeto, altura do número 690; e  9.302, sugerindo a instalação de um 

ponto de ônibus na Rua Flor de Noiva, próximo a sua esquina com a Rua Das Dálias; 

Veredora Kesley Cristine Foresto Cavichio, Indicações números 9.303 a 9.306: 9.303, 

sugerindo a aquisição de  um “drone” para fiscalização de denúncias de maus tratos 

de animais; 9.304, indicando a conservação das  ruas do bairro Marajoara, notada-

mente da Rua dos Morangos, através do motonivelamento de seus leitos carroçáveis 

de piso de terra,  e o efetivo escoamento das águas pluviais; 9.305, propondo a reali-

zação de  Campanha de Censo de Animais Domésticos do Município; e 9.306, suge-

rindo  o imediato cumprimento da ordem concedida à munícipe Nilce Silva de Lima, 

através do mandado de segurança processo nº.003085-4.2008.8.26.0115, retomando o 

convênio com academia que forneça fisioterapia na piscina  e na qual possua eleva-

dor para descer a paciente na água. Em seguida, o Senhor Presidente passa a pro-

clamar seu despacho favorável a todas as Indicações lidas, encaminhando-as ao Che-

fe do Executivo. Solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para conhecimento do 

Plenário, das proposituras protocoladas na Casa, com exceções feitas ao Projeto de 

Lei nº 2.910 do Executivo, que ratifica protocolo de intenções firmado entre Municí-

pios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para o combate à pandemia do 

coronavírus, medicamentos, insumos e equipamentos na área da saúde e  ao Projeto 

de Lei nº 2.913 do Vereador Adriano Benedetti, que obriga a divulgação prévia de 

licitações e dispensas de licitações para aquisição de bens e serviços no site e redes 

sociais da Prefeitura Municipal de Campo Limpo Paulista, ambos retirados pelos 

autores, que seguem: a) Moção nº 2.108 da Vereadora Ana Paula Casamassa de Li-

ma, apelando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal por providências no sentido de via-

bilizar estudos para a implantação de Coleta Seletiva de Recicláveis no Municipio; b) Moção nº 

2.109 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, transmitindo pesar pelo falecimento do 

querido Gilberto Antonio Pereira, que partiu em 16 de maio de 2021; c) Moção nº 

2.110 do Vereador Adriano Benedetti, apelando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que solicite providências junto ao Departamento responsável objeti-

vando a execução de serviços de manutenção com motoniveladora em toda extensão 

da Estrada dos Cristais e da Estrada Joaquim Gonçalves/Estrada dos Rocha, nos 

bairros Moinho e Vista Alegre; d) Moção nº 2.111 do Vereador Adriano Benedetti, 

que aplaude o Soldado Daniel Toschi e a Soldado Caroline Maia Ribeiro pelo exce-

lente trabalho desempenhado ao longo de suas carreiras como membros da Polícia 

Militar do Estado de São Paulo, demonstrado também   durante a ocorrência de 

maus tratos de animais  no bairro Colina do Pontal; e) Moção nº 2.112 do Vereador 

Adriano Benedetti, apelando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 



desenvolva diretrizes a fim de diminuir ou eliminar a presença da população em si-

tuação de rua e pedintes em todo território municipal; f) Moção nº 2.113 do Verea-

dor Edson Dagmar Grossklauss, de pesar  pelo falecimento de Cacilda Nascimento 

Grandizoli, que partiu em 18 de maio de 2021; g) Moção nº 2.114 do Vereador Diego 

Henrique Ito, apelando  ao Excelentíssimo Prefeito Municipal  para que, com base na 

lei municipal 2.296/2016, promova  a efetiva fiscalização de veículos que, estaciona-

dos ou em circulação, propagam em vias públicas som em volume excessivo, fazendo 

dotar a Guarda Municipal e/ou equipe de vigilância com equipamentos necessários 

para tanto;  h) Moção nº 2.115 do Vereador Diego Henrique Ito, apelando ao Exce-

lentíssimo Prefeito Municipal  no sentido de fazer regulamentar, implementar e 

cumprir a Lei Municipal nº 2435, de 25/03/2021, que disciplina sanções a serem apli-

cadas pelo não cumprimento da ordem de vacinação contra a Covid-19, especialmen-

te para criar Comissão de Fiscalização; i) Moção nº 2.116 do Vereador Diego Henri-

que Ito, aplaudindo o Município de Campo Limpo Paulista, por seu Executivo e sua 

competente Defesa Civil, pelo merecimento e recebimento de certificação de Cidade 

Resiliente da ONU; j) Projeto de Lei nº 2.911 do Executivo que cria o Conselho Mu-

nicipal de Acompanhamento e Controle Social do FUNDEB e k) Projeto de Lei nº 

2.912 do Executivo, que altera o artigo 23 da Lei nº 2.264, de 15 de maio de 2015, que 

reformula o Conselho Tutelar do Município.   Com a palavra a Vereadora Kesley 

Cristine Foresto Cavichio requer a dispensa da leitura do inteiro teor dos Projetos de 

Leis e das Moções protocolados na Casa,  efetuando-se somente a leitura das Mensa-

gens dos Projetos de Lei números 2.911 e  2.912 e ds Ementas das Moções números 

2.108 a 2.116, já que foram distribuídas cópias e os senhores Vereadores estão cientes 

dos conteúdos das matérias. O senhor Presidente coloca em discussão o requerimento 

verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem debates. 

Submetido em votação, é aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presi-

dente solicita à Assessoria Legislativa  a leitura das  Mensagens dos Projetos de Leis  

e das Ementas das Moções, objeto do requerimento aprovado, no que foi atendido. 

Finalizada a leitura, o senhor Presidente coloca os Projetos de Leis números 2.911 e 

2.912  à disposição das Comissões Permanentes da Casa para elaboração de parece-

res, iniciando-se pela Comissão de Justiça e Redação e declara  a transferência das 

Moções números 2.108 a 2.116 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e 

votação únicas, por urgência determinada pelo número regimental de subscrições.   

Prosseguindo, o Senhor Presidente passa para a Fase de Assuntos Gerais e pede aos 

Senhores Vereadores interessados em fazer o uso da palavra a se inscreverem junto 

ao 2º Secretário. Com a palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima agrade-

ce a presença de todos e manifesta seu pesar pelo falecimento da ex-Vereadora Ca-

cilda Nascimento Grandizoli e de todas as vitimas da Covid-19. Diz que a doença é 

desastrosa e que é preciso redobrar os cuidados de prevenção. Aborda sua ida a São 

Paulo para falar com o assessor do Deputado Milton Leite, a quem solicitou recursos 

para o Municipio, em especial para as estradas de terra de nossa cidade. Que o Se-

cretário do SSU, Denis Braghetti, nada fez ainda para melhorar a cidade. Comenta 

que a Comissão de Saúde vai diligenciar junto ao Executivo para verificar a distri-

buição de medicamentos na cidade. Sem mais Vereadores inscritos para o uso da pa-

lavra,  o Senhor Presidente suspende os trabalhos por dez minutos. Decorrido o in-

tervalo, reabre-se a Sessão, com nova chamada efetuada e respondida pelos Vereado-

res anteriormente nominados. Com quórum legal para deliberação,  já em fase de 

Ordem do Dia, o senhor Presidente solicita  ao primeiro Secretário, Vereador Cristo-

fer Barreto dos Santos, a  leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes:  Proje-



to de Lei nº 2.901, dos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley Cristine 

Foresto Cavichio,   alterando a Lei 2.298 que dispõe sobre a parada obrigatória de 

ônibus, no horário entre às 22 e 5 horas do dia seguinte, fora dos pontos, para mulhe-

res e idosos que se utilizam das linhas de transporte coletivo de passageiros no Muni-

cípio,  para segunda  discussão e votação e Projeto de Lei nº 2.908 do Executivo, que 

cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CONDIM e o Fundo Municipal 

dos Direitos da Mulher – FMDM, para primeira discussão e votação. Pede e obtém o 

uso da palavra a Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima e requer a imposição do 

regime de urgência aos Projetos de Leis números 2.911 e 2.912 do Executivo, para 

que sejam  incluídos na Ordem do Dia desta Sessão para deliberação em discussão e 

votação únicas, bem como a apreciação e votação em bloco das Moções números 

2.108 a 2.116. A seguir, o senhor Presidente coloca o requerimento verbal apresenta-

do pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima em discussão, sem debates, e em 

votação, resultando aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presidente 

anuncia que além da matéria constante na Ordem do Dia original,  serão deliberados 

os Projetos de Leis números 2.911 e 2.912 e o  bloco das Moções números 2.108 a 

2.116 transferidas do Expediente por urgência determinada pelas subscrições. A se-

guir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei nº 2.901 em segun-

do turno, submetendo-o à segunda discussão, sem debates. Em segunda votação, é o 

Projeto de Lei nº 2.901 aprovado por unanimidade, o senhor Presidente não vota. O 

senhor Presidente coloca em apreciação o Projeto de Lei nº 2.908, em primeiro turno, 

determinando ao Assessor Jurídico a leitura do parecer jurídico ao Projeto em exa-

me. Finalizada a leitura, o senhor Presidente passa a anunciar que o Projeto em 

exame conta com os pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Reda-

ção, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos e de Educação, 

Cultura, Esportes e Meio Ambiente.Passa para a primeira discussão do Projeto de 

Lei nº 2.908, sem debates, segue com sua primeira votação, dela resulta aprovado por 

unanimidade o Projeto de Lei nº 2.908, o senhor Presidente não vota. O senhor Pre-

sidente anuncia a apreciação, em urgência, do Projeto de Lei nº 2.911, solicitando ao 

Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Em seguida,  o senhor Pre-

sidente anuncia que o Projeto de Lei nº 2.911 onta com os pareceres escritos e favo-

ráveis das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de 

Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. Segue com a discussão única do Pro-

jeto de Lei nº 2.911, sem debates dos senhores Vereadores. Em votação única, é o 

Projeto de Lei nº 2.911 aprovado por unanimidade, o senhor Presidente não vota. 

Prosseguindo, o senhor Presidente coloca em apreciação, sob regime de urgência,  o 

Projeto de Lei nº 2.912, solicitando ao Assessor Juridico a leitura do respectivo pare-

cer jurídico.  Proclama a existência de pareceres escritos e favoráveis das Comissões 

de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públi-

cos e de Educação, Cultura, Esportes e Meio Ambiente. Em seguida, submete o Pro-

jeto de Lei nº 2.912 em   discussão única, inocorrendo debates. O senhor Presidente 

submete o Projeto de Lei nº 2.912 em votação única, resultando aprovado por una-

nimidade, o senhor Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação 

do bloco das Moções números 2.108 a 2.116. Proclama que cada Moção transferida 

do Expediente conta com parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Reda-

ção. Com o parecer favorável da Comissão competente, o senhor Presidente coloca 

em discussão o bloco das Moções números 2.108 a 2.116, manifestando-se os Verea-

dores Edson Dagmar Grossklauss, Adriano Benedetti e Diego Henrique Ito, este pe-

dindo licença a Mesa para manifestar-se na tribuna, substituído pelo Vice-



Presidente, Vereador Adriano Benedetti. Retoma os trabalhos o Presidente titular, 

Vereador Diego Henrique Ito, que coloca em votação única  o bloco das Moções  nú-

meros 2.108 a 2.1116, que   é aprovado  por unanimidade; o senhor Presidente não 

vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação Pessoal, 

cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se junto ao 2º Se-

cretário da Mesa.  Sem Vereadores inscritos para falar, o senhor Presidente comuni-

ca e convida todos para as audiências públicas que se realizarão no dia 26 de maio, às 

18h30 para avaliação das metas fiscais do Executivo do primeiro quadrimestre de 

2021 e às 19h00 para discussão das diretrizes orçamentárias. Cumprimenta os ani-

versariantes do Legislativo do mês de maio e  nada mais havendo a tratar, declara 

encerrada a 9ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a 

presente Ata, que aprovada na Sessão Ordinária de 08 de junho de 2021, vai assina-

da pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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